@ ™
=2 ¢ o
ifo¢g 5
Wess =%,
.52 @
s ﬂv 2,@ c |w ™ O D
> 288|805 |5 =
32| 3 < | S
- K- 5
o w o o
N N — @)
— Z| = %] o
HWHE? |s|&gs5|E 2
H L =14 M T
wlwn m Ol Nl = +
>
X
2
0 )
bZ
21 N\ , 3
T = ~
< = o)
11} 1
2 w N 0
>|3|E 2 i
alc|g 1] -
HE o )
Q| c T
|2 [ ] m
Els < L
§o {4 x
7] < > e
3 n
.W QO LA V N
¢l ES > V4
AR [ L
> C P
S-|Xx ° S
|z m. 'A rA Do |
¥ IEI5| |2
wlglg |E AN .
sy |5 ‘W =l
|2 g ) TH
1 = w (@)
w i >
o (Z T - (1'4
EIEIZ]| 1O o
s|d|=| |2 o
212wl |5 ! >
wlalD = N
I ol
S18laNN* =
|| e x (@)
=B = o <
olslo g < a
nlT|E Z|ln o
¥7'G98 —— 69798 —— — — — 20'%98 — 9¢‘1lSG ]
22:598 : o
. g 46'¢98 — — ‘ «
ik ot piowd et @ — g8 — Z0's98 — z8'v98 — 29'798 — 86/208 —] : % —
0¥'%98 96'%98 698 o
0’498 —— 98498 —— —_— —_— — 96'798 L0'6C
D
©
N
4
) R1u., N~
11'¢98 —— 8£°¢98 —— 79'C98 —— ¥¥'C98 —— $2°'¢98 —— 12'98 91,6 —— M —
. 3 ¢ ‘ 9
00298 —— 917298 —— —_— —_— — $2°198 ¢1'69 (o2}
D
'e]
(o)
L¥'198 —— 01°198 —— 09°198 —— Z#'198 —— 61°198 —— £Z'098 L1 —— M —
o
<
4
N
o0
9¢'098 —— BL658 —— —_— —_— —— 60658 |W LL'Y <
+ < <
s 2
9668 —— 61668 —— — — —— 20'8G68 00‘08
L
78858 —— ¢££'868 —— 90'668 —— 28'868 —— 19868 —— 08'/S8 £e'c9 — M 1
87’868 —— —_— —_— —_— — 02'/58 GeUlS
N~
@,
06°L68 —— 97'868 —— —_— —_— —— 69968 LL'GE ROu
— — — — — 1L'ss8 L9l <
0,'998 —— 65°968 —— 10°/68 —— G9'958 —— 14968 —— £9'GS8 ¥zl — M —
¢+ %>
<
N - —_ —_— — CLYS8 SL'L6 I~
009 1N @—  00v8 Jndih @— 8 — e =— = = = qrveg &8 o
N - —_ —_— — ¥.'¢S8 Se'oL
M
8758 —— +£'¥G8 —— 76'%G8 —— +9'v58 —— L€'¥G8 —— 90'CS8 62'09 — M 1
O
N
N~
<
91'¢68 —— 60°'CG8 —— —_— —_— — [L'1G8 £88¢
nyajq Wans| A 1pz guigdo D DUp 0Y3uUQPZDIP OdUOY e _ _ — — 12'198 €961l
N
86768 —— 18768 —— 16268 —— G1'268 —— $8°168 —— 88'068 go'cl — M 1
DUP OYgu@PZDIP *3}90Z —_— — —_— —_— —— £0'0S8 00 98T
® An.
M
00768 — 8¢°168 —— —_— —_— — 99'6¥%8 91°l6 M..y
4
16058 —— /868 —— 11058 —— GS5'6v8 —— 2T'6¥8 —— ¢T'8¥8 — 0989 — M —
$£'068 — — — e e — LZ°19
. . 4
nyaJq wWaAs| A AAopng %e)pQ0z Ly'6Y8 —— —_— —_— —_— — — 8v'¢S (o2}
Yo
N
nyajq waas| A Aropnq %a3pR0z GL'6¥8 —— e e — — — 96°cY
=
nysyq waaoad A 1pz guigdo D AAopnq OBUOY ¢€T'6¥8 —— 06°L¥8 —— 0£'6¥8 —— L9'8¥8 —— 10'8¥8 —— 98'GH8 99'c¢ — O — W
159d 01d DXAD| DAOAOY 89'8Y8 —— ¥.'8¥8 —— — e — Lg'9y8 66'L — O — <
89'8Y8 —— v.8Y8 — — — — 02°9%8 ¥8°G¢C N
O To)
— —— G¥'8¥Y8 —— 96'/¥8 —— T¥'L¥8 —— 07’948 L6'8l OAO.y
—_— — 09'8Y8 —— 06°L¥8 —— TT'L¥Y8 — wwﬁ*w 611 D
yo1s0W AAOAOY €9°/¥8 — 9G°[¥8 —— —_— —_— — £8'G¥8 vg'6  — m —
LG'[¥8 — LS'[¥8 — — — e — [Ae]
5 - <
Q ® < ()
3 .
—_— — ¥¥'L¥8 — 60°L¥8 —— 0G'9¥8 —— 6£'Gy8 S1:96 ﬂ
nys;q waacid A Anopng x33pR02 - CY'I¥8 — 68948 —— — — —— (2598 G9'ce
0Slg lannod | - - - - T 88 SZ‘L6 00
nozoud z yaysow Kugaslp LV'[¥8 —— 08'9¥8 —— — — — 08'v¥8 05/8 — ~— |
O
z s
8L'9¥8 —— ¢L'9v8 —— — — —_— — 1 LL'6L -~
ignjod  Y—— | — — — — — —aovd £Sic ©
0516 2ank _’ — T o0ske —— z'9ve — ci'ove — Se — D &8EL ~ |-
yo1ze4q Noqo A 1pz yofuido yoAuUUBWIDY oI0Z 153d 0ud DYAD| DAOUOYEq X 9l‘9y8 —— 81'9¥8 —— — — — ¥'vrg —00 v, — s —
, / enTE Zl'9v8 — 91'9v8 —— — — — —M  sews o
\ © g5 ©
\ =5 3 — — ¥'9¥8 —— 96'Gr8 —— £G'GY8 —— LI'Y¥8 — 26'c9
/ \
/,,
I~
N
(@]
<
( G8'v¥8 —— 00'7¥8 —— — — — 16'7¥8 ——— Lz'6g
nyajq wanoid A Ipz \ /
ausgdo guuswoy dauoy / — [TY¥8 — —_— — — — 6562
”, o))
$0'7¥8 —— 9L'¢¥8 —— 9 ¥¥8 —— Y0V P8 —— LL'C¥8 —— 6¥'TY8 —— (8l —— M —
\ o N~
\ o
\ N
\ . . . . ©0 |~
yadmys ( L0'eY8 ___ LEev8 _— _— _— mm.mﬁm mm.m _— - [
(. — —— LL'tYB — BECYR —— 20'e¥8 —— 181V 86°C o |(_
¢ < >
/ < ©
0
A G6'CY8 —— 98TY8 —— TL'eYB —— C0'Cve —— €L'7¥8 —— 9v' I8 6226 —— % —
nys4q weanid A 1pz |
guiado guuBLIDY YB}DROZ ’ — 9L'T¥8 —— — — — T8 +¥8°28
|
|
. . . D
/ 6Y'cY8 —— —_— —_— —_— — 06°0t8 LT L XD}
\ ©
4
\
057¥8 —— +6'L¥8 —— e e — ¥6°0¥8 06°6S
N~
yo1zeyq noqo A 1pz yofusgdo yofuuswoy osuoy )| |) \ 9z 1¥8 —— TTI¥8 — 181¥8 —— G9'Lv8 —— 9F'I¥8 —— L1048 06'sy —— M —
, — W8 — — — — —1  o9'zr a
0 ¢ . ] 7
¥8°0¥8 — €T I¥8 — — — — 696¢8 18'8¢C (o2}
N~
M
— — [9'1¥8 —— 86'0¥8 —— GG'0¥8 —— G¥'6¢8 GL'SL
o
3o}soW 1U3sad KAOAOY 68'0Y8 —— 68°'0¥v8 —— — — — 9¢'658 ——— 6L —_— =
88°0¥8 —— /8'0¥8 —— e e e — 89'y o
0516 1gnnod X — = ¢p'0¥ == 01'0v2 == 78'6¢8 = /0'658 0 gpl
[ < 260
3
£6'0¥8 —— L00¥8 —— —_— —_— —— 95'8¢8 ——— L,'88 o)
N
O
£0°0¥8 —— 78'698 —— GL'668 —— 28'8¢8 —— £G'8¢8 —— 0£'L£8 8769 —— % —
_ )
| &
[e]
| b
—_— —_ —_ J— — ‘05
00gs jsndfr @ goog jendfn @B ,_ y1'668 L5'168 408
|
| (N
| <
(ee]
| ©
_ ¥.'668 —— +9'668 —— — — —— G9'9g8 L6'LT
_
_
009 isndfr @B _ — — — — — Gl'ogs L9°CL
|
_ Te}
ﬂ 7968 —— 6¥'898 —— 8€°/¢8 —— 71'/¢8 —— $8°9€8 —— £0'9¢8 ———¢ < 98 — M —
| < o
62'6£8 —— 88°L68 —— —_— —_— — £9'Ge8 0G'G8 <
©.
(@]
<
nysjq waas| A AAopng 0oUOY 66'9¢8 —— 8G°Le8 —— —_— —_— — ££'6e8 viLL
/ <
nys4q WaAs| A AAopnq 38300z 1£'9¢8 —— G/'9¢8 —— €G'9¢8 —— $Z2°9¢8 —— ¥6°GE8 —— B80'GE8 ——— 2209 — M —
] a
b
M
©
009¢ isndfn @B = |- L¥'958 —— — — — — B9'YER — LTy
<
M . ‘ D
nyajq waaAapid A Anopng osuoy 00Z¢ ysndfa O' el — P28 = = — = Fw%mwm., Q.
00ye jondfn am 3 — — — — — 8y'veg — | ‘ <
nysjq waaoid A Aropnq puso yodoiod goloeg y mwo JR— —_— —_— —_— —— 8w — wm.ﬂwm
p
nysyq wgaoud A Aropng puxo jedoipd '9gg —P Suw_ ~ J— N N N N PR v1'SZ
00¢g@ jsndfa nysa4q waaoud A Aropng puxo jadouod . —b | —_— _— _— _— _— — ‘
’ 09°9¢8 | — — J— J— — 67'vs8 ——
O' nys)q wanoud A Aropng puxo jadound 79'9c8 —> — — — — — — ¢
—_— —— 62°9¢8 —— 0L'GE8 —— £T'6e8 —— 07've8 — ¥6'9l
2 26:568 —— — — — — — 85| =
nysjq waaoud A Anopnq ¥e)pR0Z yeysow JuRlujis fAouoyaq vw, 36908 —— $5'9g8 —— JR— JR— —— 90'%¢8 . P m —
o]
\ ££°9¢8 ££°9¢8 - - __ l6'ce8 .
00g¢ isndfa O| o \ f— f— f— f— _— . — m%.m
” 6L'cE8 3_ 14
00ze jJsndfr @ 8 — —— 00'9¢8 —— /6568 —— £1'668 —— 69’058 ——9 [ 86°66
00z# jsndin @B —_ —_ —_ —_ —_ — 05'96
0020 NdfA  (@— 79608 — £¥'Ge8 — — — —— 96'ce8 91'v6 o
O
A.y
<
60'Ge8 —— ¢0'GE8 —— e e —— B0'¢E8 ¥9'8L
M
18've8 —— ¥L'v€8 —— Ov'¥€8 —— $0've8 —— LL'e€8 —— 88'7e8 LL'r9 — % —
0078 Jsndfn @B — — — — — — 9895 N
00Z6 jsndfn @B oP'YE8 —— ShveR — —_— — — 16768 —— Tv'es R
00z¢ jsndfn @ — — — — — —  sg'8¥ N
N - —_ —_— — 6£°2¢8 zl'ey
00Zs jsndfn @B e T e — L6668 —— 8Y'008 —— Z1'068 —— 2768 —— wmmw N
1520 oud yeisow foloipq 0009 1M @— g =i — = = =] &% — <
GB'yE8 —— G8'Ye8 —— — — — — li¥ee &
88008 —— 88'C88 —— |6'ceg == 0’008 == 06'768 == G6'1C8 0242
£8'ce8 —— LL'¢e8 — —_— —_— — 88'le8 ¥5'eT
8Y'ce8 —— 0¥'ee8 —— e e — 95'I¢8 Lyl
‘) ©
nyaq waaoid A Anopng dauoy — Gl'¢e8 —— — — — GZ'I58 <+ 2L'86 S
N~
nysq waAbid A AAOPNQ 3481002 — £8'7¢8 — e — — cl'igg 2806
9.'7¢8 —— 99768 —— — — —— 76'0¢8 9z'18
N
GT'7e8 —— 61768 —— 61268 —— 18168 —— 06'Ie8 —— 19'0¢8 LL1'ec9 — % 1
nys4q waApid A AAopng 08u0Y 01°7¢8 — 18768 —— —_— —_— — 7¢'0¢8 9L'9S
¢ 8L'1e8 I I I ___ 66'6z8 ‘
nyajq waAoud A AAOPNQ o}0R0Z ‘Nysq WAS| A Apoyds — oo — —_— —_— —_— — wm&w ROu
)
<
$5'1e8 — ¥G'1e8 — —_— —_— — 8L'628 86'ce
. . . ‘ N
0G0 Jsndin @ L — . ——8l1§8 — 89°0¢8 —— 0£'0§8 —— /4'628 clee —
153d oid DyAD| w>o:8wno~w_mm mw.mmm — mw.wmm — _ . — go'ezg wm”mw 0 | p
00G# ish O| — = ¢ — ¢ 1 ' 1 ¢ ¢ - — I
3osow 1uRiu|is” Auuswipy L0T€8 — 11°2e8 —— 81168 == 99'0e8 =— 22 '0e8 mm.mwm mmhm* — ~
o
1gniyod &2 <
00z lqnijod  }—— [ >
A-.,
— — 98°0¢8 —— Z#'0¢8 —— ¥6'628 —— 06'8Z8 91°Z6 M
r'le8 —— £6°0¢8 —— 69°0€8 —— Z¢'0¢8 —— G8'678 —— 8G'8Z8 96'6L —— % —
<
M
©
00Z¢ lanpod  M—— — — — — — 6L'LT8 £6°8C
3< \ O
%. 0£‘628 —— 80°628 —— 8¢'628 —— V1’628 —— 66'8C8 —— ¢9'LZ8 298t —— M) —
I (A
|
\
¢+
<
<
<~
fe]
19'828 —— ¥5'828 —— e e — £0'/28 G¥'98 Lo
P P P P —_ 8L'9z8 9lieL
DUP OYZURPZOIP 33002 — — — — — 8L 9184
— —— 98'878 —— 2’828 —— 1L°LC8 —— ¥£'LT8 91'69
o
159d oid DYAD| DAOUOID [Y'828 —— £1'828 —— — — —— 0%'928 . _—
2 el 1 9¥'828 — ¢¥'8C8 —— — — £1'928 mw MW (@)
— —— 9¥'828 —— £0'828 —— 8G'[28 —— ££.928 €495
00ve Jsndin @B — — — — — 0£'928 60'SS Q
97878 —— 0£'878 —— e e — 71'928 GG0S <
— —— G¥'828 —— 96'/28 —— Z¥'LZ8 —— 01'9¢8 eL'GY N
N @— — — [ — — —1 ooy
N0} SDR 9IABIDZ Op KO 00g9 GL'gc8 — 1£'828 —— e e — [0'928 098¢ — % —
——
(%] o
\O =3
>Q M
N 00
I
\
=z
(n'e
O
I
N T
L
S Q
L o S O T o
) > o o - o O
o X T =z J o 95 = o o
.’ ~ T L = > > - o
N EN [ XY <C - - ,M ,M 0 x
> %8 2 E 2 2 5 8 = s o
— o R T2 B S R S o
W o n n O o o L
Lo o | 2 ®) m m ~ &)
Lol = < 2 2 ~
(@) (@) ] o m = = a a o < T— =
r © = 00 J a4 O N N O o x = S S
—_ = \ O
o x - M 3 = Z
— o2} [ x = L a
>— - _ S o < - r
> > O ™M | | - 5 — N 0 = 5 > > o P
m K Y (@] o (@) () I = = —
1 = | o x = = = =z 2
L = E o & — o— &— X— x < < < sz < LW W
A << r _ > = = = & Z 0 O QY
i X _ ! o> > a a a = = = = T <
o = - z & S 3 & &=2 & 8
a o = X | o = & x5 5 N o
~ _ 4 a T T T ) » n nw o =




